

**PROCES – VERBAL\***

încheiat astăzi 26 iulie 2016, în cadrul ședinței ordinare  
a Consiliului local al orașului Milișăuți

Ședința a fost convocată prin Dispoziția primarului cu nr. 118/20.07.2016, adusă la cunoștință publică prin afișare la sediul primăriei și pe internet, iar convocarea consilierilor s-a făcut prin invitații scrise, transmise sub luare de semnătură.

Dl secretar Semeniac Viorel Dumitru efectuează apelul consilierilor și constată că sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali aflați în funcție.

Se constată că este întrunit cvorumul legal iar ședința poate fi deschisă.

Dl. președinte de ședință Țical Gheorghe anunță deschiderea lucrărilor ședinței și pentru început dă cuvântul dlui primar Mircea Laurus pentru a prezenta consiliului proiectul ordinii de zi, care cuprinde:

1. Prezentarea procesului-verbal al ședinței de constituire a consiliului local din 23 iunie 2016 respectiv a procesului-verbal al ședinței extraordinare a consiliului local din 29 iunie 2016.  
*Inițiator: Viorel-Dumitru Semeniac – secretarul orașului Milișăuți;*
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local la data de 30 iunie 2016  
*Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți*
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Milișăuți pentru anul 2016  
*Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți*
4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al orașului Milișăuți în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Milișăuți  
*Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți*
5. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al orașului Milișăuți, județul Suceava în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor din Județul Suceava și împuternicirea acestuia să voteze pentru alegerea Președintelui și a Consiliului director al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor din Județul Suceava, precum și pentru adoptarea și semnarea Actelor adiționale de modificare a Actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava  
*Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți*
6. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al Orașului Milișăuți, județul Suceava, în Adunarea Generală a Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava (A.J.A.C. Suceava) și mandatarea acestuia să voteze pentru alegerea Președintelui, a Consiliului director și a Comisiei de cenzori a A.J.A.C. Suceava, precum

---

\* Procesul-verbal urmează a fi prezentat spre aprobare la următoarea ședință a consiliului local.

și pentru adoptarea și semnarea Actelor adiționale de modificare a Actului constitutiv și a Statutului A.J.A.C. Suceava

*Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți*

- 7 Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Bazei sportive multifuncționale din orașul Milișăuți

*Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți*

- 8 Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de "Cetățean de Onoare al Orașului Milișăuți" domnului CÂRMACI GHEORGHE

*Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți*

- 9 Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de "Cetățean de Onoare al Orașului Milișăuți", post-mortem, domnului dr. ing. TOADER MOSCAL

*Inițiator: Avram Aurel*

- 10 Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de "Cetățean de Onoare al Orașului Milișăuți", post-mortem, arhimandritului PAULIN (DIMITRIE) POPESCU

*Inițiator: Avram Aurel*

- 11 Adrese, cereri, petiții, întrebări sau interpelări.

Ordinea de zi se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. secretar Semeniuc Viorel reamintește domnilor consilieri despre prevederile art. 44 din Legea nr. 215/2001, respectiv proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi nu pot fi dezbătute dacă nu sunt însoțite de rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate, întrebând dacă s-au ținut ședințe ale comisiile de specialitate în luna iulie și dacă au întocmit astfel de rapoarte.

D-nii consilieri arată că nu s-au ținut astfel de ședințe, comisiile nu și-au ales conducerea (președinți și secretari) și nici nu s-au întocmit rapoarte de avizare.

Dl secretar Semeniuc Viorel precizează că în asemenea condiții nu pot fi dezbătute acele puncte de pe ordinea de zi la care nu există rapoarte de avizare, respectiv punctele nr. 2, 3, 4, 5 și 6. Pot fi dezbătute doar punctele 1, 7, 8, 9, 10 și 11.

Dl. consilier Popescu Mircea propune să se amâne această ședință și să se convoace din nou peste câteva zile. Aceeași propunere o are și dl. consilier Pascaru Ioan Virgil. Se motivează că nu este bine să se lucreze sub presiune, consilierii trebuie să știe ce votează, să le fie oferite toate explicațiile necesare de către dl contabil.

Dl primar Mircea Laurus intervine în discuție dorind să-și exprime poziția însă dl. consilier Popescu Mircea îi reproșează că nu are dreptul să intervină și îi cere să tacă.

Dl. primar Mircea Laurus părăsește sala de ședință, considerând că nu este obligat să asiste la convocările unor consilieri care urmăresc să transforme această ședință într-un circ.

Dl. contabil-șef Drăgan Florentin atrage atenția domnilor consilieri că proiectul de hotărâre privind execuția bugetului are un termen în care trebuie să fie aprobat, prevăzut de lege, anume luna iulie. Cât privește rectificarea de buget, aceasta a fost cerută încă din data de 8 iulie 2016 de către Școala Milișăuți, cu rugămintea de a fi aprobată de urgență întrucât este vorba de o sumă primită ca sponsorizare, însă ședința de consiliu nu s-a putut convoca mai devreme deoarece în această perioadă s-a făcut și trecerea la noul sistem FOREXEBUG, fiind interzise orice modificări la buget. O amânare a adoptării hotărârii poate conduce chiar la pierderea sponsorizării și restituirea tuturor sumelor cheltuite până în prezent de școală.

Dl. președinte de ședință Țical Gheorghe propune întreruperea ședinței timp de o oră timp în care comisiile de specialitate să se întrunească separat și să-și îndeplinească atribuțiile legale.

Se supune la vot această propunere și este aprobată cu majoritate de voturi.

După o oră se reiau lucrările ședinței consiliului local și se anunță de către președinții comisiilor de specialitate că au fost întocmite rapoarte de avizare pentru toate punctele înscrise pe ordinea de zi.

La **punctul nr. 1** dl președinte de ședință Țical Gheorghe dă cuvântul dlui secretar Semeniuc Viorel Dumitru pentru a prezenta procesele-verbale ale ședinței de constituire a consiliului local al orașului Milișăuți din 23 iunie 2016 și cel al ședinței extraordinare a consiliului local din 29 iunie 2016.

După prezentarea celor două procese-verbale nu sunt solicitări de completare sau de modificare a cuprinsului acestora.

Dl președinte de ședință Țical Gheorghe supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței de constituire a Consiliului local al orașului Milișăuți din 23 iunie 2016, care este aprobat cu 9 voturi pentru și 6 abțineri (grupul PNL). Dl. secretar Semeniuc Viorel Dumitru întreabă care este motivul acestor abțineri, respectiv dacă în acest mod se contestă conținutul procesului-verbal? Din partea grupului PNL se arată că nu sunt observații referitoare la conținutul procesului-verbal, abținerea este motivată de faptul că la momentul respectiv nu au cunoscut situația reală a celor 3 consilieri PMP invalidați iar acum au luat la cunoștință de faptul că există o acțiune în instanță pentru anularea hotărârii Consiliului local de validare a mandatelor.

Procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local din 29 iunie 2016 este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul nr. 2** din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local la data de 30 iunie 2016**, dl președinte de ședință Țical Gheorghe dă cuvântul d-lui contabil Drăgan Florentin pentru a prezenta proiectul de hotărâre și raportul de specialitate și pentru a oferi domnilor consilieri toate lămuririle necesare.

În continuare se prezintă raportul de avizare al comisiei de specialitate, favorabil.

Dl. consilier Vițega Mihai anunță că grupul PNL nu va vota acest proiect de hotărâre, urmând să se abțină.

Dl. consilier Popescu Mircea solicită ca pe viitor dl. contabil să le prezinte și să le explice din timp consilierilor toate proiectele referitoare la buget.

Alte întrebări sau comentarii nu mai sunt, se trece la vot, hotărârea fiind adoptată cu 9 voturi pentru, 6 abțineri.

La **punctul 3** al ordinii de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Milișăuți pentru anul 2016**, dl președinte de ședință Țical Gheorghe dă cuvântul dlui contabil Drăgan Florentin pentru a prezenta proiectul de hotărâre și anexele acestuia precum și de a oferi consilierilor toate detaliile necesare cu privire la rectificarea bugetară.

În continuare se prezintă raportul de avizare al comisiei de specialitate, favorabil.

Nu sunt cereri de luări de cuvânt sau alte intervenții, se trece la vot, hotărârea fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul 4** al ordinii de zi, **Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al orașului Milișăuți în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Milișăuți**

După prezentarea proiectului de hotărâre, a expunerii de motive, rapoartelor de specialitate și de avizare, dl președinte de ședință Țical Gheorghe anunță trecerea la dezbateri.

Dl. Sauciuc Adrian prezintă din partea comisiei pentru învățământ propunerea ca cei doi delegați să fie consilierii Sauciuc Adrian și Cazac Adrian, în acest mod se respectă și criteriul

politic (câte unul de la fiecare grup politic) cât și cel geografic (unul din Milișăuți, celălalt din Bădeuți).

Dl. președinte de ședință Țical Gheorghe supune la vot propunerile formulate, care sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

Nu mai sunt alte intervenții, dl. președinte de ședință Țical Gheorghe supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul nr. 5** din ordinea de zi, *Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al orașului Milișăuți, județul Suceava în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor din Județul Suceava și împuternicirea acestuia să voteze pentru alegerea Președintelui și a Consiliului director al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor din Județul Suceava, precum și pentru adoptarea și semnarea Actelor adiționale de modificare a Actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava.*

După prezentarea proiectului de hotărâre, a raportului de specialitate și a raportului de avizare al comisiei de specialitate, favorabil, dl. președinte de ședință Țical Gheorghe dă cuvântul pentru dezbateri.

Dl. consilier Popescu Mircea întreabă de ce este propus primarul ca reprezentant al consiliului local? Poate primarul să reprezinte consiliul local, dacă nu are calitatea de consilier local?

Dl. consilier Pascaru Ioan Virgil propune să fie desemnat reprezentant al consiliului local dl viceprimar Popescu Vichentie, care este și consilier local.

Intervine dl. secretar Semeniuc Viorel Dumitru care arată că într-adevăr consiliul local poate desemna și o altă persoană care să-i reprezinte interesele, fie un consilier local, fie un funcționar, fie chiar și o persoană din afara instituției, atât timp cât sunt respectate și alte norme legale, cum ar fi cele referitoare la incompatibilități sau la conflictele de interese. Însă, din experiență, recomandabil ar fi să se respecte modelele transmise de ADIGDS și AJAC, această din urmă asociație formulând expres solicitarea ca reprezentat să fie desemnat primarul unității administrativ teritoriale. Din punct de vedere legal, consiliul poate desemna și un alt reprezentant decât primarul însă din punct de vedere practic, o asemenea alegere ar putea complica activitatea asociațiilor județene.

Dl. președinte de ședință Țical Gheorghe supune la vot propunerea d-lui Pascaru Ioan Virgil pentru desemnarea ca reprezentant al consiliului local a d-lui Popescu Vichentie. Propunerea este respinsă cu 7 voturi pentru și 8 împotrivă. Apoi dl. președinte de ședință supune la vot confirmarea ca reprezentant al consiliului local a d-lui primar Laurus Mircea, care se aprobă cu 8 voturi pentru, 6 contra și 1 abținere.

Nu mai sunt alte propuneri sau comentarii, dl. președinte de ședință Țical Gheorghe supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul nr. 6** din ordinea de zi, *Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al Orașului Milișăuți, județul Suceava, în Adunarea Generală a Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava (A.J.A.C. Suceava) și mandatarea acestuia să voteze pentru alegerea Președintelui, a Consiliului director și a Comisiei de cenzori a A.J.A.C. Suceava, precum și pentru adoptarea și semnarea Actelor adiționale de modificare a Actului constitutiv și a Statutului A.J.A.C. Suceava.*

După prezentarea proiectului de hotărâre, a raportului de specialitate și a raportului de avizare al comisiei de specialitate, favorabil, dl. președinte de ședință Țical Gheorghe dă cuvântul pentru dezbateri.

Dl. consilier Popescu Mircea propune ca reprezentant al consiliului local pe d-na arhitect șef Balan Oana.

Dl. președinte de ședință Țical Gheorghe supune la vot propunerea d-lui Popescu Mircea, care este respinsă cu 6 voturi pentru și 9 împotriva. Apoi dl. președinte de ședință supune la vot confirmarea ca reprezentant al consiliului local a d-lui primar Laurus Mircea, care se aprobă cu 9 voturi pentru și 6 împotriva.

Nu mai sunt alte amendamente, dl. președinte de ședință Țical Gheorghe supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 9 voturi pentru și 6 abțineri.

La **punctul 7** al ordinii de zi, *Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Bazei sportive multifuncționale din orașul Milișăuți*, dl. președinte de ședință Țical Gheorghe dă cuvântul dlui viceprimar Popescu Vichentie pentru a prezenta documentația pentru proiectul de hotărâre. Dl. viceprimar Popescu Vichentie arată că după finalizarea și recepția Bazei sportive multifuncționale, pentru buna funcționare și exploatare a acesteia este necesară aprobarea unui regulament.

În continuare se prezintă raportul de avizare al comisiei de specialitate, prin care se propune amânarea dezbaterii acestui proiect, în vederea îmbunătățirii conținutului acestuia.

Dl. consilier Pascaru Ioan Virgil solicită modificarea pct. 21 din regulament, în sensul că accesul să se facă numai pe bază de chitanță de plată a tarifului, și nu cu aprobarea primarului.

Dl. președinte de ședință Țical Gheorghe supune la vot propunerea de amânare a dezbaterii proiectului de hotărâre, care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul 8** al ordinii de zi, *Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de Cetățean de Onoare al Orașului Milișăuți domnului CÂRMACI GHEORGHE*, după prezentarea proiectului de hotărâre, a expunerii de motive, rapoartelor de specialitate și de avizare, dl. președinte de ședință Țical Gheorghe anunță trecerea la dezbateri.

Dl. consilier Pascaru Ioan Virgil anunță că grupul PNL va vota contra.

Dl. consilier Vișega Mihai consideră că prin acordarea acestui titlu doar d-lui Cârmaci ar fi discriminați ceilalți profesori care au avut activitate cu nimic mai prejos.

Dl. consilier Hreniuc Viorel se întreabă care sunt acele merite deosebite care îndreptătesc propunerea de acordare a titlului de cetățean de onoare, deoarece din documentația întocmită de dl. primar nu reiese! Arată că votează împotriva.

Dl. președinte de ședință Țical Gheorghe supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind respins cu 5 voturi pentru, 7 împotriva și 3 abțineri.

La **punctul 9** al ordinii de zi, *Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de Cetățean de Onoare al Orașului Milișăuți post-mortem, domnului dr. ing. TOADER MOSCAL*, după prezentarea proiectului de hotărâre, a expunerii de motive, rapoartelor de specialitate și de avizare, dl. președinte de ședință Țical Gheorghe anunță trecerea la dezbateri.

Dl. consilier Popescu Mircea este de acord cu acordarea titlului pentru Toader Moscal, post mortem, prezentând pe scurt cele mai importante realizări ale acestei personalități.

Nu mai sunt alte intervenții, se trece la vot, hotărârea fiind aprobată cu 9 voturi pentru și 6 abțineri.

La **punctul 10** al ordinii de zi, *Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de Cetățean de Onoare al Orașului Milișăuți post-mortem, arhimandritului PAULIN (DIMITRIE) POPESCU*, după prezentarea proiectului de hotărâre, a expunerii de motive, rapoartelor de specialitate și de avizare, dl. președinte de ședință Țical Gheorghe anunță trecerea la dezbateri.

Dl. consilier Popescu Mircea este de acord cu acordarea titlului pentru Paulin Popescu, post mortem, prezentând biografia și realizările acestei personalități, care în opinia sa îl îndreptățesc să primească titlul de cetățean de onoare.

Nu mai sunt alte intervenții, se trece la vot, hotărârea fiind aprobată cu 9 voturi pentru și 6 abțineri.

Se trece la **punctul 11** al ordinii de zi, *Adrese, cereri, petiții, întrebări sau interpelări.*

Dl. consilier Petrescu Petru Romeo anunță că reține cererea cu nr. 5456/27.05.2016 pe care a depus-o înainte de a fi ales consilier local.

Dl. consilier Vișega Mihai îl întreabă pe dl. Petrescu Petru Romeo cum a obținut terenul la care face referire cererea respectivă.

Dl. consilier Petrescu Petru Romeo arată că respectivul teren îl deține așa cum i-a fost transmis de fostul proprietar, de la care a cumpărat clădirea.

Dl. președinte de ședință Țical Gheorghe solicită domnului secretar să prezinte consiliului cererile și celelalte materiale de la acest punct.

1. Se prezintă de către dl. secretar Semeniciu Viorel Dumitru cererea nr. 5373/26.06.2016 a Parohiei Ortodoxe Milișăuți referitoare la transmiterea în folosință gratuită a unor terenuri aflate de mai mulți ani în posesia efectivă a unității de cult și care au caracter de bunuri sacre, fiind necesare desfășurării activității normale a cultului. De asemenea se prezintă punctul de vedere întocmit de ing. Balan Oana cu privire la această cerere.

Dl. consilier Avram Constantin apreciază că înainte de a se transmite terenul din cimitir, acesta trebuie delimitat deoarece și Parohia Ortodoxă Bădeuți folosește o parte din cimitir.

De aceeași părere este și dl. consilier Popescu Mircea care solicită ca mai întâi aceste terenuri să fie măsurate, delimitate, trecute în patrimoniul primăriei și apoi transmise în folosință celor două parohii, cu participarea consiliilor parohiale. Mai solicită ca locurile de veci să se atribuie fără plată.

Dl. președinte de ședință Țical Gheorghe propune amânarea soluționării cererii după ce se va clarifica situația juridică a terenurilor și se vor include în domeniul public sau după caz privat al orașului.

Propunerea se aprobă cu unanimitate de voturi.

2. Se prezintă cererile nr. 5456/27.05.2016 depusă de dl. Teaci Constantin, nr. 6800/7.07.2016 depusă de dl. Lucescu Constantin, nr. 6801/7.07.2016 depusă de dl. Scripcari Constantin și respectiv nr. 6802/7.07.2016 depusă de dl. Scripcari Ioan, toate având ca obiect concesionarea unor terenuri. Se prezintă de asemenea punctele de vedere redactate de dna. ing. Balan Oana cu privire la aceste solicitări, din care rezultă că nu se pot soluționa favorabil.

Dl. președinte de ședință Țical Gheorghe propune respingerea cererilor, pentru motivația prezentată de d-na ing. Balan Oana, propunerea fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. consilier Popescu Mircea solicită ca doamna ing. Balan Oana să pregătească și să prezinte documentațiile referitoare la vânzările de terenuri, în special cea care a stat la baza înstrăinării terenului aferent canalului de aducțiune din Bădeuți.

3. Se prezintă cererea nr. 7037/14.07.2016 depusă de dl. Voiașciuc Gheorghe care solicită să cumpere un teren în mărime de 0,10 ha. D-na ing. Balan Oana, în punctul de vedere întocmit, menționează recomandarea transmisă de Instituția Prefectului nr. 14669/2015 de a se sista orice înstrăinări de terenuri până la finalizarea aplicării legilor proprietății.

Dl. președinte de ședință Țical Gheorghe propune respingerea cererii, pentru motivația prezentată de d-na ing. Balan Oana, propunerea fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

4. Se prezintă adresa nr. 114295/19.05.2016 a E.ON Distribuție România.

5. Se prezintă adresa nr. 11681/6.07.2016 a Direcției Sanitare și pentru Siguranța Alimentelor Suceava, referitoare la gestionarea câinilor fără stăpân.

6. Se prezintă adresa Tribunalului Suceava, dosar nr. 3056/86/2016, având ca obiect cererea de anulare a deciziei de excludere din Partidul Mișcarea Populară a reclamantilor Hreniuc Ioan, Cazac Vasile și Deleanu Ion și anularea în parte a HCL Milișăuți nr. 21/2016.

Dl. consilier Popescu Mircea propune să se lase la aprecierea instanței modul de soluționare al dosarului respectiv.

Domnii consilieri Țical Gheorghe și Hreniuc Viorel propun ca în acest dosar consiliul local să fie apărat de juristul primăriei, dl. Gherase Iulius.

Dl. președinte de ședință Țical Gheorghe supune la vot această propunere care se aprobă cu 8 voturi pentru, 6 împotrivă, unul dintre consilieri lipsind temporar din sala de ședință.

Dl. consilier Pascaru Ioan Virgil cere să se consemneze în procesul verbal al ședinței că printre cei care au votat „pentru” se află consilierii Hreniuc Viorel și Petrescu Petru Romeo, dâșii fiind direct vizați de acțiune și se află în conflict de interese. Grupul PNL din cadrul consiliului local apreciază că nu este necesară desemnarea unei persoane care să reprezinte interesele Consiliului local în acest dosar, urmând să rămână la aprecierea instanței modul de soluționare a cauzei.

7. Cererea nr. 7185/19.07.2016 depusă de d-na Calenciuc Garofina, prin care se solicită acordarea unui ajutor bănesc.

Dl. secretar Semeniuc Viorel Dumitru precizează că această cerere nu este de competența consiliului local, care nu poate acorda ajutoare bănești individuale, ci are atribuții în reglementarea modului de acordare a ajutoarelor și a aprobării fondurilor necesare. Acordarea efectivă a ajutoarelor este de competența primarului.

Dl. președinte de ședință solicită opinia consilierilor cu privire la soluționarea acestei cereri. Se propune avizarea favorabilă a cererii și recomandarea către dl. primar de a acorda un ajutor ocazional d-nei Calenciuc Garofina.

Propunerea este votată cu unanimitate de voturi.

8. Se informează consiliul local despre scrisoarea depusă de Țical Gheorghe Sorin care a fost înmănată în copie fiecărui consilier local. Dl. Popescu Mircea întreabă cine este această persoană, aducându-i-se la cunoștință că este vorba despre fratele d-lui consilier Țical Nicolai.

9. D-na prof. Păsăilă Daria solicită să i se acorde cuvântul pentru a prezenta consiliului local unele probleme. Fiindu-i acordat dreptul la cuvânt, d-na prof. Pasaila Daria arată următoarele:

- este necesară mai multă transparență în activitatea primăriei și a consiliului local, hotărârile consiliului local sunt aduse la cunoștință publică însă nicăieri nu se menționează pentru cât timp. Consideră că hotărârile consiliului local trebuie să fie afișate permanent, pentru că, de exemplu, impozitele și taxele locale se achită inclusiv în luna decembrie, iar cetățenii trebuie să aibă posibilitatea de a verifica nivelul impozitelor și taxelor locale, dacă corespunde cu suma calculată la casierie.

- aleșii locali să nu urmărească interesele personale sau ale grupului politic, să nu arunce vina numai spre adversari ci să colaboreze pentru interesul cetățenilor. Propune ca fiecare consilier să vină la ședință cu câte un cetățean simplu de mână, așa cum și dânsa s-a prezentat din proprie inițiativă.

- la ședința din luna mai a consiliului local a fost victima unor acuzații și jigniri din partea președintelui de ședință Avram Constantin, pe care dl. secretar nu le-a consemnat în procesul verbal; consideră că este îndreptățită să primească scuzele cuvenite, în același cadru oficial în

care s-au făcut și acuzațiile nefondate; nu este vina dumneaei că d-na secretară Iustina a înregistrat cu același număr două cereri pe care le-a depus spre a fi discutate separat în consiliul local și la serviciul impozite și taxe.

- la Școala Gimnazială Bădeuți curtea școlii prezintă numeroase pericole pentru elevi, lemne depozitate necorespunzător, coșuri de gunoi pe care se cațără copii, etc. Dânsa este un simplu cadru didactic, nu are funcții și nu poate prezenta aceste lucruri în consiliul de administrație al școlii, unde nu are acces, astfel că propune consiliului local să se implice pentru construirea unei magazii de lemne precum și pentru amenajarea corespunzătoare a zonelor în care elevii au acces, spre a nu fi în pericol de accidente. Dacă nu se vor lua măsuri în acest sens, dânsa anunță că începând cu anul școlar viitor nu mai acceptă să fie de serviciu în curtea școlii întrucât răspunderea este prea mare.

- în orașul Milișăuți posibilitățile de petrecere a timpului liber sunt practic inexistente, ambele cămine culturale sunt închise, alte activități nu se organizează.

Dl. președinte de ședință Țical Gheorghe atrage atenția d-nei Păsailă Daria că ora este târzie și îi acordă încă 5 minute în care să finalizeze ceea ce dorește să prezinte consiliului local, sugerând, dacă este cazul, să transmită consiliului local un material scris cu toate propunerile pe care le are de făcut.

D-na prof. Pasailă Daria arată că, fiind cadru didactic, este obișnuită să prezinte oral toate aceste aspecte dar solicită să nu mai fie întreruptă deoarece trebuie să reia ideile.

Dl. consilier local Popescu Mircea intervine arătând că d-na prof. Pasailă Daria pe bună dreptate ridică în atenția consiliului local unele probleme ce privesc siguranța copiilor și cere domnului viceprimar Popescu Vichentie să se implice mai responsabil în remediarea acestora.

D-na prof. Pasailă Daria ține să mai adauge că la școală este nevoie de un specialist pregătit care să acorde consiliere elevilor, dar și a părinților, și există astfel de specialiști, trebuie doar un pic de interes din partea celor în drept.

În discuție intervine dl Țical Vasile, care este de părere că doamna Păsailă Daria are dreptate, și dorește și dumnealui să prezinte o problemă de interes cetățenesc.

Dl. președinte de ședință Țical Gheorghe consideră că este prea târziu pentru a se mai prelungi ședința consiliului local, și nu acordă dreptul la cuvânt, declarând închisă ședința consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare, unul pentru afișare iar al doilea la dosarul de ședință.

Președinte de ședință,  
Țical Gheorghe



Secretar,  
Viorel Dumitru Semeniuc

